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SKY NEWS: Íránská munice pro Rusko – 100 milionů
nábojů, 300 000 raket!

cz24.news/sky-news-iranska-municia-pre-rusko-100-milionov-nabojov-300-000-rakiet

Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

RUSKO/ÍRAN: Tajná cesta nákladních lodí obviněných z

dodávání munice Rusku! Plavidla plující pod ruskou

vlajkou prý převážejí z Íránu do Ruska miliony nábojů a

statisíce raket. A Írán plánuje poslat další, uvedl 

bezpečnostní zdroj pro Sky News.

Zdroj tvrdí, že dvě nákladní lodě pod ruskou vlajkou odplouvaly v

lednu z íránského přístavu, směřovaly do  Ruska  přes Kaspické

moře a nesly přibližně 100 milionů nábojů a přibližně 300 000 raket.

Součástí zásilek byla údajně munice do raketometů, minometů a

kulometů.
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Zdroj uvedl, že Moskva zaplatila za munici v hotovosti. Objem údajné

vojenské pomoci nebylo možné nezávisle ověřit. Jeden odborník

upozornil, že částka byla opravdu vysoká.

Údajná pomoc doplňuje předchozí obvinění, že  Teherán poskytl

Moskvě stovky bezpilotních letadel , které sehrály roli při

pokusech o zničení ukrajinské energetické infrastruktury.

„ Rusko nadále využívá Írán jako ‚zadní základnu', “ uvedl

bezpečnostní zdroj a popsal úzké vojenské vazby mezi oběma

zeměmi.

Západní a ukrajinští představitelé také varovali, že Írán může dodat

mnohem nebezpečnější balistické rakety, zatím však nic

nenasvědčuje tomu, že by se to stalo.

Stejně jako z íránské podpory, roste v západních hlavních městech i

obava z potenciálu  Číny  začít dodávat Rusku zbraně – krok, o

kterém Spojené  státy  varovaly, by měl pro Peking „vážné následky“.

Čína tato tvrzení popřela.

„Tajné“ nákladní lodě

Bezpečnostní zdroj uvedl, že dvě nákladní lodě údajně zapojené do

přepravy munice z Íránu do Ruska se jmenovaly Musa Jalil a Begey.

Obě plují pod ruskou vlajkou.

Sky News se obrátila na majitele lodí v Rusku, aby se vyjádřil k

tvrzením, ale dosud nedostal odpověď. Ruské ministerstvo obrany a

íránské ministerstvo zahraničních věcí také ještě nereagovaly na

žádost o komentář.

Zdroj uvedl, že se předpokládá, že jedna z lodí opustila Írán přibližně

10. ledna a druhá přibližně 12. ledna. Podle zdroje se mezi nimi

předpokládalo, že obě plavidla převážejí asi 200 přepravních

kontejnerů naplněných zbraněmi. "Dvě stě kontejnerů na dvou

lodích je schopno přepravit toto množství munice," dodal zdroj.

Co nám říkají námořní sledovací údaje

https://news.sky.com/story/russia-gave-eur140m-and-captured-western-weapons-to-iran-in-return-for-deadly-drones-source-claims-12741742
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Výzkum od Sky News Data & Forensics Unit podpořil obecné tvrzení

o pohybu lodí, přestože data se mírně lišila. Nebylo možné nezávisle

ověřit, co plavidla přepravovala.

Sledovač námořní dopravy MarineTraffic umístil dvě lodě do

íránského přístavu Amirabad u Kaspického moře 9. ledna. Satelitní

snímky z následujícího dne pořízené službou Sky News ukazují, že

alespoň jedna z lodí je stále v přístavu.

Podle údajů námořního sledování loď Musa Jalil opustila přístav 10.

ledna kolem 10:00 místního času, zatímco loď Begey odjela týž den.

Musa Jalil a Begey jsou viditelné v údajích o sledování, které

směřují od íránského pobřeží směrem k Rusku, Obr – MarineTraffic

Dne 12. ledna, opět podle údajů ze sledování, se obě lodě na pár dní

zastaví u pobřeží Turkmenistánu. Důvod tohoto není znám.

Musa Jalil a Begey pak cestovali přes Kaspické moře a 27. ledna

dorazili do ruského přístavu Astrachán. Podle údajů ze sledování

zůstaly v přístavu několik dní před odjezdem 3. února.
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Bezpečnostní zdroj nepotvrdil název přístavu v Íránu, ze kterého obě

lodě odešli, ani to, do kterého přístavu v Rusku dorazily. Zdroj

potvrdil, že lodě cestovaly do Ruska přes Kaspické moře.

"Írán poslal do bojové zóny na Ukrajině dvě nákladní lodě s

přibližně 200 novými přepravními kontejnery, které

obsahovaly munici pro ruské boje na Ukrajině," uvedl

 bezpečnostní zdroj.

Mapa zobrazující umístění dvou lodí na satelitních snímcích

pořízených Sky News

Co je v nákladu?

Zdroj uvedl, že údajný náklad obsahuje přibližně 100 milionů nábojů

různých velikostí – 5,56 mm, 7,62 mm, 9 mm, 12,7 mm a 14,5 mm –

které mají být použity ve zbraních, jako jsou pistole, útočné pušky a

kulomety.

Podle zdroje lodě převážely i množství jiné munice, včetně přibližně

300 000 nábojů, jako jsou 40 mm granáty do granátometů, 107 mm

protitankové rakety a minometné náboje různých velikostí – 60 mm,

81 mm a 120 mm – i dělostřelecké rakety (13) 122 mm a 152 mm) a

pancéřové granáty (115 mm a 125 mm).
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Kromě toho zdroj uvedl, že na palubě bylo téměř 10 000

neprůstřelných vest a přileb.

\" Rusko platí za munici v hotovosti a tím obchází západní

sankce na ni a ignoruje sankce vůči Íránu,\ " dodal zdroj.
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